
A  Lá nch íd  a  fa s isz tá k  p u sztítása  után.

Lánchíd újjáépítése 1947 nyarán indult meg és 1949 
november 20.-ára el is készül. A kitűzött határidő igen 

rövid ilyen hatalmas munka elvégzéséhez, de a magyar 
munkásság nem hátrál meg a nehézségek előtt. Ez nem üres 
dicsekvés, hanem cáfolhatatlan tény. E tényt bizonyítják 
már újjáépített hídjaink, a Szabadság-híd, a Déli összekötő 
Vasúti-híd, a Margit-híd, a csongrádi, a tiszafüredi, a tokaji 
Tisza-híd és elsősorban az alig nyolc hónap alatt, a leg­
nehezebb körülmények között újonnan megépített Kos- 
suth-lúd.

A mit a fasiszták leromboltak, felépíti a szocializmus 
felé haladó népidemokratikus Magyarország. Az 

újjáépítésnek, a romokon diadalmaskodó életnek és a mun­
kásosztály élniakarásának szimbóluma a hídépítő Buda-

K. T.

A modern technika minden eszköze 
a dolgozók rendelkezésére áll, hogy 
munkájukat könnyen és gyorsan 
végezhessék. A szegecselő brigád 

egyik élmunkása.

Az újjáépítés munkájával egyidejű­
leg folyik a Duna medrének meg­
tisztítása a felrobbantott hid részei­
től. A daru vasszerkezeti részeket 

emel ki.

7 Q d ^ Í anuár 17.-érői 18.-ára virradó hajnalban a fasisz-
1 7  u  ták felrobbantották Magyarország történelmi 

múltú hídját, a Lánchidat. Sokan elképzelhetetlennek tar­
tották, hogy a német fasiszták és magyar cinkosaik ilyen 
gaztettre vetemedjenek. De a fasiszták nem emberek, ha­
nem emberi mivoltukból kivetkőzött fenevadak, akik, ha­
talmi tébolyba esve, nem kiméinek sem embert, sem anya­
got. Gyilkolva pusztítanak mindent, ami az emberiség ha­
ladását jelenti. A Szovjetúnió földjéről kivert fasiszta Kor­
dák pusztító dühükben körülbelül 1200 hidunkat robban­
tották fel úgy, hogy azokat ne lehessen helyreállítani. 
Ezért nincs helye kíméletnek az újjáéledő, vagy új alakban 
megjelenő fasiszta elemekkel szemben.

Tüfidak nélkül nem volt meg a kapcsolat az ország 
. különböző részei között, nem tudtuk biztosítani a 
zavartalan közlekedést — s e$ gátolta* gazdasági felemel­
kedésünket. Hídjaitikhak, — így a Lánchídnak is — újra áll­
nia kell! — így határozott a dolgozó nép. Az ország első 
¿¡munkásának — Gerő elvtársnak a vezetésével megkez­
dődött a hidak felépítése.


